НОВОГОРЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
Колпашевского района, Томской области

ПРОТОКОЛ                                                                                                                проведения публичных слушаний
по проекту решения «Об утверждении схем системы теплоснабжения Новогоренского сельского поселения Колпашевского района                          Томской области»
04.09.2014                                                                                                              д. Новогорное
Место проведения – МКУ «Новогоренский СКДЦ»
Время проведения – 15 часов 30 минут
Основание проведения слушаний публичных: Федеральный закон от 06.10.2003 г.                             № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положение о публичных слушаниях в муниципальном образовании «Новогоренское сельское поселение», утвержденное решением Совета  Новогоренского сельского поселения от 18.11.2005. № 6, постановление Администрации Новогоренского сельского поселения  от 04.08.2014 г. № 76  «О вынесении роектов схемы водоснабжения и водоотведения, схемы теплоснабжения Новогоренского сельского поселения  Колпашевского района Томской области на публичные слушания»

Председатель: И.А.Комарова 
Секретарь: Н.Н. Мальсагова

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
 Депутаты Совета поселения: Барановская О.Э.,  Тихонович Л.И., Попиневский Г.В., Федорова Н.Я. , специалист по благоустройству, ЖКХ и землепользованию администрации поселения Батищев О.В.
Приглашенные: жители д. Усть-Чая, д. Новогорное
Общее количество зарегистрированных участников составляет 25 человек.
Повестка дня:
1.Рассмотрение проекта схемы теплоснабжения Новогоренского сельского поселения.

Краткое вступительное слово председательствующего публичных слушаний, он пояснил присутствующим, что цель публичных слушаний – рассмотрение разработанного ООО «Техносканер» и представляемого к обсуждению проекта схем теплоснабжения Новогоренского сельского поселения,  принятия на основании обсуждения и открытого голосования - решения об его дальнейшем утверждении.
Утверждаемые части документа были опубликованы на официальном сайте муниципального образования «Новогоренское сельское поселение».
По-первому вопросу  повестки дня публичных слушаний Новогоренского           сельского поселения слушали Главу поселения Комарову И.А., она пояснила присутствующим, что Схемы теплоснабжения на период 2014 - 2030 годов разработаны в соответствии с муниципальным контрактом № 77-П-2014 от 01.04.2014 г. «Проведение работ по разработке Схем теплоснабжения»;  заключенного между Администрацией Новогоренского сельского поселения  и ООО «Техносканер». Основанием для разработки являлись нормативные документы: Федеральный Закон от 27.07.2010 г. № 190-ФЗ « О теплоснабжении», Постановления Правительства РФ от 22.02.2012 г. № 154 « О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», от 08.08.2012 г. № 808 « Об организации теплоснабжения в Российской Федерации».
Докладчиком дана информация о структурном составе схемы теплоснабжения, сообщены основные вопросы, вошедшие в разделы, главы и части обсуждаемого документа. Схема теплоснабжения является документом, обосновывающим инвестиции в строительство, реконструкцию и техническое перевооружение системы теплоснабжения. В схемах теплоснабжения поселения дана обобщенная информация:
- о численности населения, площадях строительных фондов, планируемому приросту площадей;
-выводы по каждому источнику теплоснабжения;
- характеристика тепловых сетей и теплосетевых объектов, проведен анализ сложившихся в настоящий момент уровня надежности и гидравлических режимов в тепловых сетях, предлагаются пути по их улучшению.
РЕШИЛИ:
1.Одобрить  схему теплоснабжения в Новогоренском сельском поселении.
2.Рекомендовать Главе поселения и депутатам поселения утвердить схемы теплоснабжения с учетом решения публичных слушаний.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» -25 чел, «ПРОТИВ» - нет,  «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.


 Председатель публичных слушаний                                           И.А. Комарова
 Секретарь                                                                                       Н.Н. Мальсагова
