НОВОГОРЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
Колпашевского района, Томской области

ПРОТОКОЛ                                                                                                                проведения публичных слушаний
по проекту решения «Об утверждении  схем системы водоснабжения и водоотведения Новогоренского сельского поселения Колпашевского района Томской области»

04.09.2014                                                                                                               д. Новогорное
Место проведения – МКУ «Новогоренский СКДЦ»
Время проведения – 15 часов
Основание проведения слушаний публичных: Федеральный закон от 06.10. 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положение о публичных слушаниях в муниципальном образовании «Новогоренское сельское поселение», утвержденное решением Совета  Новогоренского сельского поселения от 18.11.2005. № 6, постановление Администрации Новогоренского сельского поселения  от 04.08.2014 г. № 76  «О вынесении роектов схемы водоснабжения и водоотведения Новогоренского сельского поселения  Колпашевского района Томской области на публичные слушания»

Председатель: И.А.Комарова 
Секретарь: Н.Н. Мальсагова

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
 Депутаты Совета поселения: Барановская О.Э.,  Тихонович Л.И., Попиневский Г.В., Федорова Н.Я. , специалист по благоустройству, ЖКХ и землепользованию администрации поселения Батищев О.В.
Приглашенные: жители д. Усть-Чая, д. Новогорное
Общее количество зарегистрированных участников составляет 25 человек.
Повестка дня:
1.Рассмотрение проекта схемы водоснабжения, водоотведения Новогоренского сельского поселения.

Цель публичных слушаний – рассмотрение разработанного ООО «Техносканер» и представляемого к обсуждению проекта схем водоснабжения и водоотведения Новогоренского сельского поселения,  принятия на основании обсуждения и открытого голосования - решения об его дальнейшем утверждении.
Утверждаемые части документа были опубликованы на официальном сайте муниципального образования «Новогоренское сельское поселение».
Предлагается на рассмотрение вопроса  следующий регламент:
- доклад Главы поселения по   вышеназванным схемам до 10 минут;
- вопросы к докладчику и ответы на них до 5 минут;
- прения до 5 минут, выступления в прениях до 3 минут;
По первому вопросу повестки дня публичных слушаний слушали Главу Новогоренского сельского поселения Комарову И.А., которая довела до присутствующих информацию о том что, согласно действующего законодательства,  проект схемы водоснабжения и водоотведения  для обсуждения выносится на публичные слушания.
Доклад Главы поселения по  схемам водоснабжения и водоотведения, в своем выступлении он сообщил:
 	Схемы водоснабжения и водоотведения разработаны на период до 2025 года в соответствии с муниципальным контрактом №76 от 01.04.2014 «Проведение работ по разработке схем водоснабжения и водоотведения», заключенного между Администрацией Новогоренского сельского поселения  и ООО «Техносканер». Основанием для разработки являлись нормативные документы: ФЗ-416 от 07.12.2011 (ред. 30.12.2012) «О водоснабжении и водоотведении», постановления Правительства  Российской Федерации  от 05.09.2013 №782 «О схемах водоснабжения и водоотведения», Водного кодекса Российской Федерации.
Схема водоснабжения Новогоренского сельского поселения включает в себя следующие разделы:
а) технико-экономическое состояние систем водоснабжения поселения;
б) предложения по строительству, реконтрукции и модернизации систем водоснабжения;
в) баланс водоснабжения и потребления воды;
г) экологические аспекты мероприятий  по строительству, реконструкции и моджернизации систем водоснабжения.
Схема будет реализована  в период с 2014 по 2025 годы. В проекте выделяются 2 этапа, на каждом из которых планируется реконструкция и строительство новых мощностей инфраструктуры. Первый этап строительства 2014-2019 годы, где планируется реконструкция существующих водозаботных узлов, строительство узла водоподготовки на существующих водозаборах, строительство  магистральных водоводов  для обеспечения водой вновь застроеных территорий.
Второй этап  строительства - 2019-2025 годы, где планируется реконструкция водозаборных узлов, бурение скважин,  строительство станции водоподготовки на существующих водозаборах, строительство магистральных сетей, строительство канализационных очистных сооружений.
Также Глава поселения доложил, что схемы водоснабжения и водоотведения  необходимы для удовлетворения спроса, для обеспечения надежного водоснабжения наиболее экономичным способом при минимальном воздействии на окружающую среду, а также экономического стимулирования развития системы   водоснабжения и водоотведения.
При разработке схем водоснабжения и водоотведения было учтено существующее состояние  систем водоснабжения и водоотведения в Новогоренском сельском поселении.
	В обсуждении вопроса принимали участие: Батищев О.В., Музалевский В.В.
Председательствующий поставил вопрос  по проекту  схемы водоснабжения и водоотведения  на голосование. 
РЕШИЛИ:
1.Одобрить схему водоснабжения и водоотведения в Новогоренском сельском поселении, с учетом высказанных замечаний и предложений.
2.Рекомендовать Главе и депутатам Новогоренского сельского поселения  утвердить схемы водоснабжения и водоотведения.
ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 25 чел., «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.



Председатель публичных слушаний:                                                                И.А. Комарова

Секретарь:                                                                                                            Н.Н. Мальсагова
