ПРОТОКОЛ №2
от 03.06. 2013
Заседания комиссии Администрации Новогоренского сельского поселения по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 

Время начала:                                 12:00

Время окончания:                           13:00

Председатель:


И.А. Комарова

Секретарь:



Л.В. Балаганская


Присутствовали:


Комарова И.А. – Глава Новогоренского сельского поселения – председатель комиссии;


Мальсагова Н.Н. – управляющий делами Администрации Новогоренского сельского поселения – заместитель председателя комиссии;


Фёдорова Н. Я. – депутат Совета Новогоренского сельского поселения – член комиссии;


Майник И.Н.  – депутат Совета Новогоренского сельского поселения – член комиссии;


Балабанова А.С. – главный специалист по финансовому учету и отчетности Администрации Новогоренского сельского поселения - приглашенная;

Вопросы повестки дня заседания Комиссии:

1. О приведении правовой базы органов местного самоуправления Новогоренского сельского поселения  в соответствии с требованиями Закона Томской области от 15 марта 2013г.№35-ОЗ  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Томской области по вопросам муниципальной службы» ( принят постановлением Законодательной Думы Томской от 28 февраля 2013г.№976)

Докладчик – управляющий делами Администрации Новогоренского сельского поселения Н.Н. Мальсагова
СЛУШАЛИ:


И.А. Комарову –  главу Новогоренского сельского поселения, председателя Комиссии - Уважаемые члены Комиссии кворум есть, заседание считается правомочным, обращаю Ваше внимание на повестку заседания. Вопросы, предложения, дополнения по повестке заседания есть? Предлагаю голосовать.

Голосование: «За» - 5, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:


 Утвердить повестку заседания.

1.1. О приведении правовой базы органов местного самоуправления Новогоренского сельского поселения  в соответствии с требованиями Закона Томской области от 15 марта 2013г.№35-ОЗ  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Томской области по вопросам муниципальной службы» ( принят постановлением Законодательной Думы Томской от 28 февраля 2013г.№976)

СЛУШАЛИ:
Мальсагову Н.Н.- она сообщила следующее: 

 -Законом  утверждено  Положение о порядке осуществления проверки достоверности и полноты сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного  характера, представляемых муниципальными служащими в Томской области и гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Томской области, а также соблюдения муниципальными служащими в Томской области требований к служебному поведению, в том числе при применении представителем нанимателя к муниципальным служащим в Томской области взысканий за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. 

Аналогичное положение, утвержденное постановлением Администрации Новогоренского сельского поселения   признано утратившим силу. Перечни должностей муниципальной службы, предусмотренные законодательством о противодействии коррупции необходимо утвердить решением Совета Новогоренского сельского поселения. Озвучила должности, которые предлагается включить в перечень.
СЛУШАЛИ:
Комарову И.А..  главу Новогоренского сельского поселения, председателя Комиссии –  предложила привести нормативно-правовые акты по противодействию коррупции в соответствие с законодательством. 
Голосование: «За» - 5, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:

Организовать подготовку проектов правовых актов.

Председатель комиссии                                                                               И.А. Комарова
Секретарь комиссии                                                                                     Л.В. Балаганская.
Заместитель председателя комиссии                                                           Н.Н. Мальсагова
Члены комиссии                                                                                             Н.Я. Федорова 
                                                                                                              И.Н. Майник
                                                                                                                  А.С. Балабанова
