ПРОТОКОЛ №1
заседания  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов Администрации Новогоренского сельского поселения
27.01.2011
Администрация Новогоренского сельского поселения  

Председатель:



И.А. Комарова
Секретарь:
 Л.В. Балаганская

Присутствовали:

Комарова И.А. – Глава Новогоренского сельского поселения – председатель комиссии;

Мальсагова Н.Н. – управляющий делами Администрации Новогоренского сельского поселения – заместитель председателя комиссии;

Фёдорова Н. Я. – депутат Совета Новогоренского сельского поселения – член комиссии;


Кужаева Т.А.  – депутат Совета Новогоренского сельского поселения – член комиссии;


Балабанова А.С. – специалист по финансовому учету и отчетности Администрации Новогоренского сельского поселения;


Калистратова Е.В. – главный специалист по финансовому учету и отчетности Администрации Новогоренского сельского поселения.
Повестка дня:
Утверждение Плана работы Комиссии на 1-е полугодие 2011 года.
Слушали Комарову И.А.:
В соответствии с распоряжение Администрации Новогоренского сельского поселения от 05.10.2010 года № 60 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов», в котором разработано положение о комиссии Администрации Новогоренского сельского поселения по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, определен состав комиссии, основными задачами комиссии является:
-  в обеспечении соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", другими федеральными законами требования к служебному поведению и требования  об урегулировании конфликта интересов;

-  в осуществлении в Администрации Новогоренского сельского поселения  мер по предупреждению коррупции.

- комиссия рассматривает вопросы, связанные с соблюдением требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов, в отношении муниципальных служащих и лиц, замещающих должности муниципальной службы.
В целях профилактики коррупции и обеспечения деятельности Комиссии предлагаю рассмотреть и утвердить План работы Комиссии на 1-е полугодие 2011 года (план работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов Администрации Новогоренского сельского поселения на 1 – полугодие 2011 года прилагается).
Выступили: 

Мальсагова Н.Н. – управляющий делами Администрации Новогоренского сельского поселения - заместитель председателя комиссии, которая предложила проголосовать за утверждение плана.

Голосование: «За» - 5, «Против»- нет, «Воздержались» -нет. 
Комиссия РЕШИЛА:

1. Утвердить план на первое полугодие 2011 года.
Председатель комиссии:



И.А. Комарова

Секретарь комиссии:




Балаганская Л.В. 

Члены комиссии:





Мальсагова Н.Н.

Федорова Н.Я.

Кужаева Т.А.

