ПРОТОКОЛ №3
заседания  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов Администрации Новогоренского сельского поселения
30.09.2011
Администрация Новогоренского сельского поселения  

Председатель:



И.А. Комарова
Секретарь:
 Л.В. Балаганская

Присутствовали:

Комарова И.А. – Глава Новогоренского сельского поселения – председатель комиссии;

Мальсагова Н.Н. – управляющий делами Администрации Новогоренского сельского поселения – заместитель председателя комиссии;

Фёдорова Н. Я. – депутат Совета Новогоренского сельского поселения – член комиссии;


Кужаева Т.А.  – депутат Совета Новогоренского сельского поселения – член комиссии;


Балабанова А.С. – специалист по финансовому учету и отчетности Администрации Новогоренского сельского поселения;


Калистратова Е.В. – главный специалист по финансовому учету и отчетности Администрации Новогоренского сельского поселения.
Повестка дня:
1.Утверждение Плана работы Комиссии на 2-е полугодие 2011 года;
2. Проведение беседы со  специалистами администрации Новогоренского сельского поселения по вопросам  антикоррупционных мероприятий в рамках реализации кадровой политики в органах местного самоуправления;
3. Разное
Слушали по первому вопросу повестки дня Комарову И.А.:
В целях профилактики коррупции и обеспечения деятельности Комиссии предлагаю рассмотреть и утвердить План работы Комиссии на 2-е полугодие 2011 года (план работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов Администрации Новогоренского сельского поселения на 2 – полугодие 2011 года прилагается).
Мальсагова Н.Н. – управляющий делами Администрации Новогоренского сельского поселения - заместитель председателя комиссии, которая предложила проголосовать за утверждение плана.

Голосование: «За» - 5, «Против»- нет, «Воздержались» -нет. 
Комиссия РЕШИЛА:

Утвердить план на второе полугодие 2011 года.
Слушали по второму вопросу повестки дня:

 Комарову И.А. – Главу Новогоренского сельского поселения – председателя комиссии, которая доложила присутствующим об антикоррупционных мероприятиях в рамках реализации кадровой политики в органах местного самоуправления.

Мальсагову Н.Н. – управляющего делами Администрации Новогоренского сельского поселения - заместитель председателя комиссии, которая предложила проголосовать за принятие информации к сведению.

Голосование: «За» - 5, «Против»- нет, «Воздержались» - нет. 

Комиссия РЕШИЛА:

Принять к сведению информацию об антикоррупционных мероприятиях в рамках реализации кадровой политики в органах местного самоуправления.
Председатель комиссии:



И.А. Комарова

Секретарь комиссии:




Балаганская Л.В. 

Члены комиссии:





Мальсагова Н.Н.

Федорова Н.Я.

Кужаева Т.А.

