ПРОТОКОЛ №2
от 02.07.2018
Заседания комиссии Администрации Новогоренского сельского поселения по соблюдению требований к служебному поведению 

муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов 

Время начала:                                 12:00

Время окончания:                           13:00

Председатель:


И.А. Комарова

Секретарь:



Л.Д. Классен
Присутствовали:


Комарова И.А. – Глава Новогоренского сельского поселения – председатель комиссии;


Мальсагова Н.Н. – зам. Главы Новогоренского сельского поселения - управляющий делами Администрации Новогоренского сельского поселения – заместитель председателя комиссии;


Мальцева Т.Н. – депутат Совета Новогоренского сельского поселения – член комиссии;

Кривошеина Т.Н. – депутат Совета Новогоренского сельского поселения – член комиссии;


Классен Л.Д. – специалист по первичному воинскому учету (инспектор) – секретарь комиссии. 
Отсутствовали: нет


Приглашенные: 
Оспомбаев Е.А. – помощник Колпашевского городского прокурора;  
Балабанова А.С. - зам. Главы Новогоренского сельского поселения – главный бухгалтер Администрации Новогоренского сельского поселения.
Повестка заседания:
1. Рассмотрение представления Колпашевской городской прокуратуры от 06.06.2018 № 1-1223в-2016 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции.
СЛУШАЛИ:

И.А.  Комарова предложила рассмотреть повестку совещания и проголосовать за принятие повестки.

Голосование: «За» - 5, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

РЕШИЛИ:


1. Утвердить повестку заседания.

СЛУШАЛИ Комарову И.А.
В Администрацию Новогоренского сельского поселения поступило представление Колпашевской прокуратуры от 06.06.2018 № 1-1223в-2016 об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции. Колпашевской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований антикоррупционного законодательства, в том числе при предоставлении муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, по результатам которой выявлены нарушения.

ВЫСТУПИЛ Оспомбаев Е.А.:

Согласно положениям части 1 статьи 8 Федерального закона от 25.12.ю2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей обязаны представлять представителю нанимателя граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, включенных в перечни, установленные нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также лица, замещающие указанные должности.

Проверка показала, что муниципальными служащими за 2017 год представлены  недостоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Так, управляющей делами  в разделе 6.2 справки за 2017 год в отношении супруга неполно отражены сведения о кредите (не указан кредитор, неполно отражены основания возникновения обязательства финансового характера).
Главным бухгалтером Администрации Новогоренского сельского поселения в разделе 4 справки за 2017 год в отношении несовершеннолетнего ребенка неверно указан вид счета – «расчетный».

В соответствии с частью 9 статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», невыполнение должностными лицами обязанностей, предусмотренной частью 1 указанной статьи, является правонарушением, влекущим освобождение лица от замещаемой должности либо привлечение его к иным видам дисциплинарной ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

СЛУШАЛИ:

Заместитель Главы поселения-управляющая делами пояснила, что заполняла справки с использованием специального программного обеспечения «Справки БК» и из-за невнимательности выбрала в закладке «Статус второй стороны» вместо «Должник» выбрала «Кредитор». За 2016 год таких нарушений не было.

Заместитель Главы поселения - главный бухгалтер, что так же из-за невнимательности  неверно указала вид счета, свою ошибку признала.
СЛУШАЛИ 
Комарову И.А.: 

1. Предлагаю за представление недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих допустивших данные нарушения привлечь к дисциплинарной ответственности в виде замечания.
СЛУШАЛИ Мальцеву Т.Н.., если ни у кого предложений и замечаний нет, то предлагаю проголосовать:

1. Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим являются недостоверными.

2. Рекомендуем за представление недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, допустивших данные нарушения привлечь к дисциплинарной ответственности в виде замечания.

Голосование: «За» - 5, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

Решение принято единогласно. 
Председатель






  И.А. Комарова

Секретарь 






 Л.Д. Классен
