
ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по проекту решения Совета Новогоренского сельского 
поселения «Об исполнении бюджета муниципального образования
«Новогоренское сельское поселение» за 2020 год»

д. Новогорное                                                                                                            24.05.2021 г.  

Публичные слушания: по проекту решения Совета Новогоренского сельского поселения «Об исполнении  бюджета муниципального образования «Новогоренское сельское поселение» за 2020 год» с целью обсуждения и выявления мнения жителей по данному вопросу.
Место проведения: Томская область, Колпашевский район, д. Новогорное, ул. Береговая, д.42  (каб. № 2).
Время проведения: 24.05.2021  с 14 ч.15 мин. 
Присутствовали:
Глава сельского поселения  И.А.Комарова 
Председатель:		А.Н. Петрова         
Секретарь:			Н.Н. Мальсагова
Заместитель Главы поселения - главный бухгалтер Администрации  сельского поселения  А.С. Балабанова
Депутат Совета поселения  Т.Ю. Кривошеина
Депутат Совета поселения  С.С. Серк
Депутат Совета поселения  Л.Л. Мальсагов

На публичных слушаниях присутствовали жители Новогоренского  сельского поселения - 11 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Публичные слушания по проекту решения Совета Новогоренского сельского поселения «Об исполнении бюджета муниципального образования «Новогоренское сельское поселение» за 2020 год»

СЛУШАЛИ:
Комарову И.А. - она ознакомила присутствущих с отчетом  об исполнении бюджета муниципального образования «Новогоренское сельское поселение» за 2020 год. Пояснила, что бюджет дотационный почти на 95%, собственные доходы состоят из госпошлины и денежных средств, полученных за наём жилья. Общий объем доходов составил (план на 2020 г.) – 7 961,4 тыс. руб. (план), исполнено – 7886,0 тыс. руб. (процент  исполнения 99,1),  общий объем расходов (план) – 7961,4 тыс. руб., (исполнено за 2020 г.) – 7858,5 тыс. руб., процент исполнения составил – 98,7%. 

Налоговые и неналоговые доходы составили:
При плане 837,7 тыс. руб. исполнено 762,3 тыс. руб., процент исполнения составил 91%.
Они состоят из НДФЛ – 384, 7 тыс. руб., 
Госпошлина – 4,4 тыс. руб., исполнено 100%.
Земельный налог – 54.8 тыс.руб.(план), исполнено – 15,2 тыс. руб.(процент исполнения 27,7%).
Налог на имущество – 73,5 тыс. руб.(план), исполнено – 33,9 тыс. руб.(46,1 %)

Безвозмездные поступления составили – 7123,7 тыс. руб. (100%).


ВЫСТУПИЛИ:
	 Балабанова А.С. (гл. бухгалтер)- она пояснила присутствующим, что по прежнему Новогоренский сектор (Дом Культуры) относится  к центральному Дому Культуры г. Колпашево, денежные средства на заработную плату приобретение дров и другие нужды идут из нашего бюджета. Средств в бюджете  не хватает, чтобы выполнить все потребности, поэтому приходится экономить.
            
	- Мальсагов Л.Л.:
           -  Все ли денежные средства дорожного фонда израсходованы?
            - Комарова И.А.:
	 В связи с тем, что зима была снежной, часто приходилось чистить снег. Трактор Администрации поселения зимой сломался, ему требуется основательный ремонт, а денег нет, будем обращаться в район за помощью. Нам приходилось нанимать для выполнения работ по содержанию дорог областное ДРСУ, частников, поэтому все денежные средства, полученные в зимнее время, потрачены. Когда мы чистили снег своим трактором, то экономили средства дорожного фонда, а летом могли сделать ремонтные работы. А в этом году только сможем прогрейдировать дороги, сделать ямочный ремонт кое-где. Объем выполненных работ будет намного меньше, чем раньше.

	- Серк С.С.:
	- В прошлом году закупили спортинвентарь, форму, хорошее подспорье для спортинструктора и спортсменов. Помог нам еще областной депутат Куприянец А.Б. – выделил 100000 рублей на оборудование спортивное, поэтому огромное спасибо хочу сказать за помощь и поддержку спортсменов.
  
	РЕШИЛИ:

1. Признать публичные слушания по проекту решения Совета Новогоренского сельского поселения «О бюджете муниципального образования «Новогоренское сельское поселение» на 2020 год» состоявшимися.
2. Рекомендовать депутатам Совета Новогоренского сельского поселения принять вышеназванный проект решения. 
2. Протокол публичных слушаний опубликовать на сайте органов  местного самоуправления Новогоренского сельского поселения в срок до 28 мая 2021  года.

ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» -18чел. «ПРОТИВ» -0; «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0.


Председатель публичных слушаний                                                          А.Н. Петрова

   Секретарь комиссии                                                                                         Н.Н. Мальсагова
