О финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства  в Новогоренском сельском поселении

Малый и средний бизнес Новогоренского сельского поселения представлен индивидуальными предпринимателями, работающими  в отраслях экономики (торговля, аренда и лизинг прочих сухопутных транспортных средств и оборудования, торговля, деятельность автомобильного грузового транспорта и услуги по перевозкам).
По состоянию на 01.01.2023 года суммарное количество субъектов малого и среднего предпринимательства соответствует 6 единицам. В количественном выражении основу малого бизнеса составляют индивидуальные предприниматели, это 100 % от общего числа субъектов предпринимательской деятельности.
[bookmark: _GoBack]В расчете на 409 человек населения количество субъектов малого и среднего предпринимательства в Новогоренском сельском поселении составило 6 единиц.
Малый и средний бизнес Новогоренского сельского поселения составляет 86 % общего количества организаций на территории Новогоренского сельского поселения. 
Основное количество субъектов предпринимательской деятельности сосредоточено в таком виде деятельности, как  аренда и лизинг прочих сухопутных транспортных средств и оборудования (4 из 6  ИП или 66,6%), торговля  (33,3% от общего количества), деятельность автомобильного грузового транспорта и услуги по перевозкам (16,6 %).
 	В целях информационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства вся информация размещается на стендах и на официальном сайте муниципального образования «Новогорпенское  сельское поселение» в сети «Интернет».
	Субъектов малого и среднего предпринимательства, находящихся в стадии банкротства нет.
	Финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Новогоренского сельского поселения характеризуется как стабильное.

