Информация о реализации государственных и муниципальных программ для субъектов малого и среднего предпринимательства
[bookmark: _GoBack]С государственной программой «Развитие предпринимательства в Томской области» можно ознакомиться на сайте Центра поддержки малого и среднего бизнеса Администрации Томской области» по адресу: www.mb.admin.tomsk.ru/node/8532
С муниципальной программой «Развитие малого и среднего предпринимательства, а также физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» на территории Новогоренского сельского поселения на 2022 – 2027 годы» можно ознакомиться на сайте Администрации Новогоренского сельского поселения   по адресу https://www.novogornoe.tomsk.ru/ раздел «Малый и средний бизнес» вкладка «Нормативные документы» https://www.novogornoe.tomsk.ru/content/normativnye_dokumenty .
Предпринимательская деятельность   – одна из важнейших сфер жизни общества. Малое предпринимательство способствует частичному решению проблемы занятости населения путём создания новых рабочих мест и новых производств, насыщению рынка разнообразными товарами и услугами пользующихся спросом населения и по доступным ценам,  развитию свободной конкуренции, формированию налоговой базы и налоговых поступлений в бюджеты всех уровней бюджетной системы Российской Федерации и государственных внебюджетных фондов.
Малый бизнес  представлен малыми предприятиями и индивидуальными предпринимателями, работающими во всех отраслях экономики.

