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Информация
для публикации на сайтах ОМСУ

Колпашевский городской прокурор принял меры по защите прав пенсионера на компенсацию расходов к месту отдыха и обратно.

Колпашевская городская прокуратура по обращению пенсионера проверила соблюдение законодательства при рассмотрении его заявления о компенсации стоимости проезда к месту отдыха и обратно.   

Согласно закону граждане, получающие трудовые пенсии по старости и проживающие в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, имеют право на возмещение один раз в два года фактически произведенных расходов на оплату стоимости проезда к месту отдыха на территории Российской Федерации и обратно.

Проверка показала, что в 2020 году житель с. Новый Васюган Каргасокского района осуществил поезду в г. Котлас Архангельской области. 

Учреждение Пенсионного фонда России отказало ему в компенсации расходов по маршруту с. Новый Васюган - г. Нижневартовск, мотивировав свое решение отсутствием на данном маршруте регулярного автобусного сообщения. Также гражданину был отказан проезд в плацкартном вагоне, несмотря на предоставление подтверждающих документов.  
 
С целью защиты прав пенсионера городской прокурор Виктор Русаков направил мировому судье исковое заявление о взыскании с учреждения Пенсионного фонда России стоимости проезда пенсионера к месту отдыха в сумме более 7 тысяч рублей.    

Исковое заявление находится на рассмотрении. 


Городской прокурор

старший советник юстиции                                                                        В.А. Русаков




Е.А. Оспомбаев, тел. 5-09-47 
