ПОВЕСТКА 

заседания Совета Новогоренского сельского поселения

Дата заседания – 25 июня 2021 года

Время заседания – 15.00 часов

Место заседания – д. Новогорное ул. Береговая 42, кабинет № 2. 

Повестка дня:

1. О признании утратившими силу решений Совета Новогоренского сельского поселения»;
2. Проект решения Совета Новогоренского сельского поселения «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах муниципального образования «Новогоренское сельское поселение»;

 Проект решения Совета Новогоренского сельского поселения «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в границах муниципального образования «Новогоренское сельское поселение»;

 Проект решения Совета Новогоренского сельского поселения «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле в границах муниципального образования «Новогоренское сельское поселение»;

 Проект решения Совета Новогоренского сельского поселения «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в границах муниципального образования «Новогоренское сельское поселение»;

 Проект решения Совета Новогоренского сельского поселения «Об утверждении Положения о муниципальном лесном контроле в границах муниципального образования «Новогоренское сельское поселение»;

 Проект решения Совета Новогоренского сельского поселения «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в границах муниципального образования «Новогоренское сельское поселение»;

 Проект решения Совета Новогоренского сельского поселения «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения».
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