                   НОВОГОРЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ  ПОСЕЛЕНИЕ
Колпашевского района, Томской области

ПРОТОКОЛ
25.06.2018   
д. Новогорное

Проведения      публичных       слушаний 
по     внесению изменений   
в  Устав муниципального     образования
«Новогоренское  сельское      поселение»


Время – 1530
Место проведения – д. Новогорное
ул. Береговая, 42 – сельская администрация

Председатель – И. А. Комарова
Секретарь       – Н.Н. Мальсагова

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
1. Жители д. Новогорное и д. Усть-Чая –  14  человек
1. Депутаты: Кривошеина Т.Ю., Мальцева Т.Н., Мальсагов Л.Л.,  Петрова А.Н., Серк С.С., Шамова Н.А., Фёдорова Н.Я.

Публичные слушания назначены постановлением администрации Новогоренского сельского поселения от 14.05.2018 г. №24а   «О  проведении публичных слушаний по проекту решения Совета Новогоренского сельского поселения  «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Новогоренское сельское поселение».


СЛУШАЛИ:

И.А. Комарову –  она ознакомила присутствующих с проектом внесения изменений в Устав муниципального образования «Новогоренское сельское поселение» и также сообщила, что в период обсуждения проекта изменений в  Устав поселения предложений от населения не поступило, но поступили письма с Минюста России – Управления министерства юстиции Российской Федерации по Томской области, с Колпашевской городской  прокуратуры, куда были отосланы на проверку проекты решения Совета поселения  о внесении изменений в Устав муниципального образования «Новогоренское сельское поселение». По результатам рассмотрения Проекта  положений, противоречащих Конституции Российской Федерации, федеральному или региональному законодательству,  не выявлено.


Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области предложило внести изменения в некоторые пункты Устава, т.к. некоторые положения Устава не в полной мере учитывают нормы действующего законодательства.
Колпашевская городская прокуратура предложила внести  изменения в некоторые пункты Устава, потому что произошло много изменений  в действующем законодательстве. 

ВЫСТУПИЛИ:

- Петрова А.Н. – она предложила одобрить проект  внесения изменений в  Устав муниципального образования «Новогоренское сельское поселение»    с учетом новых  изменений в российском законодательстве;
-Мальсагов Л.Л. – он предложил одобрить проект внесения изменений в Устав с учетом предложений Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Томской области.
- Федорова Н.Я – предложила учесть все замечания и одобрить проект внесения изменений в  Устав муниципального образования «Новогоренское сельское поселение.

РЕШИЛИ:

1. Одобрить в целом проект внесения изменений  в  Устав муниципального образования  «Новогоренское сельское поселение».

        2.Рекомендовать  депутатам Совета Новогоренского сельского поселения  принять решение «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Новогоренское сельское поселение».



ГОЛОСОВАЛИ: «ЗА» - 23 чел.,  «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.




Председатель   публичных слушаний                                    И.А. Комарова

Секретарь                                                                                  Н.Н. Мальсагова





НОВОГОРЕНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ                                                                                                
КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

         


ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ




Публичные слушания назначены постановлением администрации Новогоренского сельского поселения от 03.05.2018 г. №20а   «О  проведении публичных слушаний по проекту решения Совета Новогоренского сельского поселения  «О внесении изменений в Устав муниципального образования  «Новогоренское сельское поселение».


13.06.2018                                                                                     д. Новогорное


Тема публичных слушаний:
 «О внесении изменений в Устав муниципального образования  «Новогоренское сельское поселение»».


По итогам  обсуждения проекта решения  Совета Новогоренского сельского поселения  «О внесении изменений в Устав муниципального образования  «Новогоренское сельское поселение»»  принято решение:

	1.Поддержать проект решения  Совета Новогоренского сельского поселения  «О внесении изменений в Устав муниципального образования  «Новогоренское сельское поселение»».
2. Рекомендовать депутатам Совета Новогоренского сельского поселения принять предложенный вышеназванный проект решения 28 июня  2018 года.



Председатель публичных слушаний:                                       И.А. Комарова 

Секретарь:                                                                                   Н.Н. Мальсагова





